

ಸ್ವಾರ್ಥಕ್ಕೆ ದೇವರಿಗೆ ಪ್ರಾಣ ಬಲಿ : ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶ್ರೀಗಳ ವ್ಯಾಕುಲತೆ

ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಮನೆಗೆ ಶಾಸಕರ ಭೇಟಿ, ಸಾಂತ್ವನ

ಹಿಂದಸರೆ (ತಿಪಟೂರು ತಾ.), ಆ. 25- ಮಂತ್ರಿಗಳನ್ನು ತೊರೆದು ಜ್ಞಾನದ ಕಿಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚುವ ಕೆಲಸವೇ ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣದ್ದು, ಇದು ರಾಜಕೀಯ ಪ್ರೇರಣೆಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಲ್ಲ. ಇದಕ್ಕೆ ಆವಾಢ್ನಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು.

ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಮಿತಿ ಹಿಂದಸರೆ ಮತ್ತು ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಶಾಖಾ ಮಠದ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 'ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನೇತೃತ್ವ ವಹಿಸಿ ಶ್ರೀಗಳು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಬಸವ ತತ್ವ ಅನುಯಾಯಿಗಳು ಹೋಮ, ಹವನಗಳನ್ನು ಮಾಡಿಸುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ. ಶುಭ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕರು ವಚನ ಹೇಳಿ ಕೊಂಡರೆ ಸಾಕು ಎಂದು ಹಿತ ನುಡಿದರು.

ಸ್ವಾರ್ಥ ತ್ಯಾಗ ಮಾಡಿ ಸಮಾಜದ ಅಭ್ಯುದಯಕ್ಕಾಗಿ ಹೋರಾಡಿದವರು ಶರಣರು. ನಾನು ಎನ್ನುವ ಅಹಂಕಾರ ಬಿಟ್ಟು, ನಾವು ಎಂಬ ಸದ್ಭಾವನೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು.

ಅಹಂ ಕಾರ, ಸ್ವಾರ್ಥವನ್ನು ಬಿಟ್ಟರೆ ಮಾತ್ರ ಸಂಘಟನೆ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಯಾವ ದೇವರು ಪ್ರಾಣಿ ಬಲಿ ಕೇಳು ವುದಿಲ್ಲ. ಆದರೂ ನಮ್ಮ ಸ್ವಾರ್ಥವನ್ನು ಈಡೇರಿಸಿ ಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾಣಿ ಬಲಿ ಕೊಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಇದು ಸಲ್ಲದು ಎಂದು.

ಕಟ್ಟುವ ಗುಡಿಗಳು ಶಾಶ್ವತವಲ್ಲ ಎಂಬ ಅರಿವು ಬಹಳ ಜನರಿಗಿಲ್ಲ. ಗುಡಿ ಕಟ್ಟಿಸುವ ಬದಲು ಶಾಲೆ ಗಳನ್ನು ಕಟ್ಟಿಸುವ ಸಂಕಲ್ಪ ಮಾಡಬೇಕು. ಜನ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಅನುದಾನ ಕೇಳುವ ಬದಲು ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಅನುದಾನ ಕೇಳಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

'ಮಾದಾರ ಧೂಳಿಯನ್ನು ಅರಿವಿನ ಪರಿಶುದ್ಧತೆ' ಕುರಿತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ಬಿ.ವಿ. ವಸಂತಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಗುರುವಿಗೆ ವಿಶೇಷವಾದ ಸ್ಥಾನ ಕೊಟ್ಟ ದೇಶ ನಮದು. ನಮ್ಮನ್ನಾಡನ್ನು ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣವಾಗಿಸಬೇಕೆನ್ನುವ ಕನಸನ್ನು ಹೊತ್ತು ಅದರ ಸಾಕಾರಕ್ಕಾಗಿ ಕಾರ್ಯೋದೇವನನು ಪಂಡಿತರಾದ್ಯ ಶ್ರೀಗಳು ರೂಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು.

ಇಂದಿನ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ, ಶ್ರೇಷ್ಠ, ದೇಶದ ಬೆನ್ನಲುನ್ನು ಎನ್ನುವ ರೈತನನ್ನು ಕೀಳಾಗಿ ಕಾಣುವ ದುಃಸ್ಥಿತಿ ಬಂದಿದೆ. ನಮ್ಮ ಭಾಷೆ, ವೇಷ, ಊಟ, ಕೀಳು, ಮನೆ, ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ದೇಶವೂ ಕೀಳೂ ಎನ್ನುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅವಿವೇಕ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಹೋಲಾಡಿಗಳಿಂದೇ ಮತ್ತೆ ಮಕ್ಕಳು ಹುಟ್ಟುತ್ತಿರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಶ್ರೀಗಳು ರೂಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು. ಇಂದಿನ ದಿನಮಾನಗಳಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ, ಶ್ರೇಷ್ಠ, ದೇಶದ ಬೆನ್ನಲುನ್ನು ಎನ್ನುವ ರೈತನನ್ನು ಕೀಳಾಗಿ ಕಾಣುವ ದುಃಸ್ಥಿತಿ ಬಂದಿದೆ. ನಮ್ಮ ಭಾಷೆ, ವೇಷ, ಊಟ, ಕೀಳು, ಮನೆ, ನಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳು, ದೇಶವೂ ಕೀಳೂ ಎನ್ನುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅವಿವೇಕ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಹೋಲಾಡಿಗಳಿಂದೇ ಮತ್ತೆ ಮಕ್ಕಳು ಹುಟ್ಟುತ್ತಿರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಕ್ಕಳು, ದೇಶವೂ ಕೀಳೂ ಎನ್ನುವಷ್ಟರ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಅವಿವೇಕ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಹೋಲಾಡಿಗಳಿಂದೇ ಮತ್ತೆ ಮಕ್ಕಳು ಹುಟ್ಟುತ್ತಿರುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಕೆ. ಪಡಕ್ಕರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಶರಣರ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಸಾರುವ ಬಹುಮುಖ್ಯವಾದ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ. ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜದ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಇದು ಅತ್ಯಗತ್ಯವಾಗಿ ಬೇಕಾಗಿತ್ತು ಎಂದು.

ವೈದ್ಯರಾದ ಶ್ರೀಧರ ಮಾತನಾಡಿ, 12 ನೇ ಶತಮಾನದ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನು 10 ಶತಮಾನಗಳು ಕಳೆದರೂ ಮತ್ತೆ ಮತ್ತೆ ಹೇಳಬೇಕಾದುದು ನಮ್ಮ ದೌರ್ಭಾಗ್ಯವೇ ಸರಿ. ಶ್ರೀಮಂತ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಹೊಂದಿರುವ ದೇಶ ಇಂತಹ ಯಾಕೆ ಇಂಥ ದುಃಸ್ಥಿತಿಗೆ ಬಂದಿದೆ ಎಂದು ವಿಚಾರಿಸಿದರು.

ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿಯ ಶಿವಸಂಚಾರ ಕಲಾ ತಂಡದ ಕಲಾವಿದರಾದ ಜೈಲಕ್ಷಿ, ಹೆಚ್. ಎನ್. ನಾಗರಾಜ್ ಮತ್ತು ತಂಡದವರು ವಚನಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು. ರಾಜು ಲಕ್ಷ್ಮಿಮುತ್ತುನಹಳ್ಳಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕೆ.ಎನ್. ರೇಣುಕಮ್ಮ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮಲ್ಲಿನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿ, ವಂದಿಸಿದರು.



ಜಗಲೂರು, ಆ. 25- ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮದಗನಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಮೂರನೇ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ನಾಗಲಕ್ಷ್ಮಣ್ಣ ಗ್ರಾಮದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸುನೀಲ್ ಅವರ ಮನೆಗೆ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ವಿ. ರಾಮಚಂದ್ರ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿದರು.

ಇಂತಹ ದುರ್ಘಟನೆ ನಡೆಯಬಾರದಿತ್ತು. ಮಗನ ಆತ್ಮಕೃತಿ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ, ಪೋಷಕರಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿ, ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿಗುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕೊಡಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ. ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತ್ ಸದಸ್ಯ ಪಾಪಲಿಂಗಪ್ಪ, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಮಾಗಡಿ ಮಂಜಣ್ಣ, ಅರವಿಂದ್ ಪಾಟೀಲ್ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವಾವಲಂಬಿ



ಮಾಯಕೊಂಡ, ಆ. 25 - ಧರ್ಮಸ್ಥಳದ ಧರ್ಮಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ ವಿಶೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಭಾರತ ರತ್ನ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಕೊಡಗನೂರು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ಅಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಸಮೀಪದ ಬೋಮೇನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ವತಿ ಯಿಂದ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡ ಬೀದಿ ನಾಟಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕಿರು ಉದ್ಯಮ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಯೋಜನೆ ಯಿಂದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವಾವಲಂಬಿ ಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಲೇವಾರದವಿಗಾರ, ಶ್ರೀಮಂತರ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಅಲೆಯದೇ ಸ್ವಾಭಿಮಾನವೆಂದ ಬದುಕುವಂತೆ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು.

ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಮಾನ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿ ನಾಡಿನ ಏಳಿಗೆಗೆ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ವಿಶೇಂದ್ರ ಹೆಗ್ಗಡೆಯವರಿಗೆ ಭಾರತ ರತ್ನ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು.

ಶಿಕ್ಷಕ ನಾಗಪ್ಪ, ಮಹಿಳಾ ಸಬಲೀಕರಣಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ರೂಪಿಸಿರುವುದು ಮತ್ತು ಬೀದಿ ನಾಟಕಗಳ ಮೂಲಕ ಆರಿವು ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದು.

ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕಿ ವನಜಾಕ್ಷಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ, ಸಿಹೆಚ್‌ಸಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ, ಇ-ಶ್ರಮ್, ಪಿಎಂ-ಡಿಶಾ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು.

ಶ್ರೀ ಕಲಾ ತಂಡದ ಕಲಾವಿದರು ಆರೋಗ್ಯ ನೈರ್ಮಲ್ಯದ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸುವ, ಬೆಳೆ ವಿವಿ, ಇ-ಶ್ರಮ್ ಕಾರ್ಡ್ ಬಳಕೆ, ಪಡೆಯುವ ವಿಧಾನ ಮದ್ಯಪಾನ, ತಂದಾಕು ಬಳಕೆಯಿಂದಾಗುವ ಹಾನಿ ಬಗ್ಗೆ ನಾಟಕದ ಮೂಲಕ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯೆ ಸರಳಾಬಾಯಿ, ಯೋಜನೆಯ ಸಂಪನ್ಮಯಾಧಿಕಾರಿ ಪ್ರತಿಭಾ, ಒಕ್ಕೂಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ ಮೀರಾಬಾಯಿ, ಸೇವಾ ಪ್ರತಿನಿಧಿ ಮಂಜುಳಾ, ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ರುದ್ರಪ್ಪ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ. 25 - ನಿಟ್ಟೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಬಹುಮುಖ್ಯ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವನ್ನು ನಿವೃತ್ತ ಸೈನಿಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ, ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸಿ, ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ಇಬ್ಬರೂ ಯೋಧರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಪಿ. ಹರೀಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಲೀಲಾ

ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸಮಾಜ ಸೇವಕ ನಂದಿಗಾವಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೆ. ಸಂಜೀವಮೂರ್ತಿ, ಎಸ್.ಬಿ. ಪ್ರಭುದೇವ್, ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ, ಎ.ಎಸ್.ಐ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಅವರು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸಿ, ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಶುಭ ಕೋರಿದರು.

ಎಸ್‌ಡಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹುರುಳಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಲೆಯ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಸಂಜಯ್ ಮತ್ತು ವಿನಾಯಕ ಇವರು ಆಂಜನೆಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಿಂದ ಶಾಲೆವರೆಗೆ ಕ್ರೀಡಾಜ್ಯೋತಿ ತಂದು

ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪಿಸಿದರು.

ಚಿತ್ರಕಲಾ ಶಿಕ್ಷಕ ಭಾನುವಳ್ಳಿ ಪಿ. ನಾಗರಾಜ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ರಾಜಶೇಖರ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಶಿಕ್ಷಕ ಶಿವಾಲಯ್ಕ ನಿರೂಪಿಸಿದರೆ, ಶಿಕ್ಷಕ ಬಸವಣ್ಣ ಮಠದರ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ದೇವನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಓಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ನಂತರ ವಿಜೇತ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬಹುಮಾನ ನೀಡಿದರು.

ನಿವೃತ್ತ ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಕುಣಿಬೆಳಕರೆ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತಿತರರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

12 ರೈಲುಗಳ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿ ಬದಲಾವಣೆ

1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್ ನಿಲ್ಲಲಿದೆ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ - ಬೆಂಗಳೂರು ಜನಶಾಖಾ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 12080, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯ ಬದಲು ಚಿಕ್ಕಜಾಬೂರಿನಿಂದ ಹೊರಡಲಿದೆ.

ಅರಸೀಕೆರೆ - ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ಡೈಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 16213, ಅರಸೀಕೆರೆ ಬದಲು ಹರಿಹರದಿಂದ ಹೊರಡಲಿದೆ.

ಎಳಬ - ಬೆಳಗಾವಿ - ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ರಮಾನವ ಡೈಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 17325, ಬೆಳಗಾವಿಯಿಂದ 2 ಗಂಟೆ ತಡವಾಗಿ ಹೊರಡಲಿದೆ.

ಮೈಸೂರು - ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಶ್ರಮಾನವ ಡೈಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ 17326, ಮೈಸೂರಿನಿಂದ ಎರಡು ಗಂಟೆ ತಡವಾಗಿ ಹೊರಡಲಿದೆ.

ಯಶವಂತಪುರ - ಬಿಕನೇರ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 16587, ಯಶವಂತಪುರದಿಂದ 30 ನಿಮಿಷ ತಡವಾಗಿ ಹೊರಡಲಿದೆ.

ಮಾರ್ಗ ಬದಲಾವಣೆ: ಹರಿಹರ - ಹೊಸಪೇಟೆ ಡೈಲಿ

ವಾಸೋಬ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 06246 ಮಾರ್ಗ ಬದಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಹರಿಹರ, ಅಮರಾವತಿ ಕಾರೋನಿ ಮತ್ತು ತೆಲಗಿ ಮೂಲಕ ಚಲಿಸಲಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ತೋಳಹುಣಸೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ.

ಮೈಸೂರು - ದಾದರ್ ಶರಾವತಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 11036, ಬೀರೂರು, ಚಿಕ್ಕಜಾಬೂರು, ಬಳ್ಳಾರಿ ಬೈಪಾಸ್, ಹೊಸಪೇಟೆ ಹಾಗೂ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ಮೂಲಕ ಚಲಿಸಲಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ, ಹರಿಹರ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಹಾಗೂ ಹಾವೇರಿ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ.

ಆ.27ರ ಶನಿವಾರದ ಬದಲಾವಣೆ ವಾಸೋಬ್ ರೈಲು ಸಂಖ್ಯೆ 06246 ಮಾರ್ಗ - ಯಶವಂತಪುರ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ 17310 ಮಾರ್ಗ ಬದಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ರೈಲು ಹಾವೇರಿ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಹರಿಹರ ಹಾಗೂ ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಲ್ದಾಣಗಳಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ರಾಯದುರ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಜಾಬೂರು ಹಾಗೂ ಬೀರೂರು ನಿಲ್ದಾಣಗಳ ಮೂಲಕ ಚಲಿಸಲಿದೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯೇ ಸರ್ಕಾರದ ಗುರಿ : ಸಿಎಂ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಪೂಜಾರಿ ಅವರನ್ನು ಮುಂದೆಯೂ ಗೆಲ್ಲಿಸಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶಾಸಕ ಅರುಣಕುಮಾರ ಪೂಜಾರಿ ಮಾತನಾಡಿ, ನನಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಜನತೆ ಅಶೀರ್ವದಿಸಿದ್ದರಿಂದ ಇಬ್ಬರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಸಹಾಯ-ಸಹಕಾರದಿಂದ ಅಶೀ ಹೆಚ್ಚು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ. ಮುಂದೆಯೂ ಸಹ ನನಗೆ ಅಶೀರ್ವದಿಸಿ ಕ್ಷೇತ್ರವನ್ನು ಮಾದರಿಯಾಗಿಸಲು ಆವಕಾಶ ನೀಡುವಂತೆ ಹೇಳಿದರು.

ವಿವೇಕಾನಂದಾಶ್ರಮದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಕಾಶಾನಂದ ಮಹಾರಾಜರು ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಅವರಿಗಿಳಿದ ಶ್ರೀ ಒಂಕಾರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಲಿಂಗದಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ವಿಶೇಂದ್ರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಮಣಿಕೋಟ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಶಾಸಕರಾದ ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ, ವಿರುಪಾಕ್ಷಪ್ಪ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಉಗ್ರಾಣ

ನಿಗಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯು.ಬಿ. ಬಣಕಾರ, ಅರಣ್ಯ ನಿಗಮದ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಭಾರತಿ ಜಂಬಗಿ, ಹರಿಹರ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಧರ್ಮದರ್ಶಿ ಬಿ.ಪಿ. ಉಮಾಪತಿ, ಶಿವಕುಮಾರ ನರಸಗೊಂಡ, ಸೋಮಶೇಖರ್ ಗೌಡತಿಪ್ಪನವರ, ಎಸ್.ಎಸ್. ರಾಮಲಿಂಗಣ್ಣನವರ, ಜಿಪಂ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರಾದ ಮಂಗಳಗೌರಿ ಪೂಜಾರಿ, ಶಾಸಕರ ತಾಯಿ ಹಾಲಮ್ಮ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಗಂಗಾಜಲ ಚೌಡೇಶ್ವರಿ, ಬನಶಂಕರಿ, ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ, ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸೇರಿದಂತೆ ನಗರದ ಎಂಟಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಎಸ್ ಎಸ್ ಎಲ್ ಸಿ ಹಾಗೂ ಪಿಯುಸಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ನಡೆಯಿತು. ಎಲ್ಲಾ ಸಮಾಜಗಳ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಾಮೂಹಿಕ ವರಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪೂಜೆ

ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರ ಧರ್ಮಸ್ಥಳ ಗ್ರಾಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಬಿ.ಸಿ. ಟ್ರಸ್ಟ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಶ್ರೀ ವರಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪೂಜಾ ಸಮಿತಿ, ದಾವಣಗೆರೆ 'ಬಿ' ವಲಯ ಹಾಗೂ ಪ್ರಗತಿ ಬಂಧು ಸ್ವ-ಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಮತ್ತು ಜ್ಞಾನವಿಕಾಸ ಕೇಂದ್ರ, ದಾವಣಗೆರೆ 'ಬಿ' ವಲಯ ಇವರುಗಳ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಸಾಮೂಹಿಕ ಶ್ರೀ ವರಮಹಾಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪೂಜೆ ಹಾಗೂ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಭಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಇಂದು ಶಿವಾಜಿ ಸರ್ಕಲ್ ಬಳಿಯ ಶ್ರೀ ನಿಮಿಷಾಂಜು ಸಭಾಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಗೆ ಪೂಜೆ ಮತ್ತು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಗಂಟೆಗೆ ಸಭೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ನಂತರ ಪ್ರಗತಿ ಬಂಧು ಸ್ವ-ಸಹಾಯ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ಮಾತೃಶ್ರೀ ಜ್ಞಾನವಿಕಾಸ ಕೇಂದ್ರ ಇವರುಗಳಿಂದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯುವುದು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು. ಸೈಯದ್ ಜಾಲೀ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಹೆಚ್.ವಿ. ಧಾರ್ಮಿಕ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ವಿ. ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ನಾಗನಾಳ, ನಾಗರಾಜ್ ಹೆಚ್.ಎನ್., ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರಮೀಳಮ್ಮ ಹೆಚ್., ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಷ್ಮಾ ಹಂಸರಾಜ್, ಗೌಡು ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ, ಇ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಶ್ರೀಮತಿ ರುದ್ರಮ್ಮ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಬಿರಾದಾರ್, ಎಂ. ದೊಡ್ಡಪ್ಪ ಆಗಮಿಸುವರು.

ಗೋಧಿ, ಹಿಟ್ಟು ರಫ್ತು ನಿರ್ಬಂಧ

1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್ ಪ್ರಧಾನ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಿದೆ. ರಫ್ತು ಹಾಗೂ ಉತ್ಪಾದನೆ ನಡುವಿನ ಸಮರದ ಕಾರಣವೆಂದಾಗಿ ಭಾರತಕ್ಕೆ ಹಿಟ್ಟು ಗೋಧಿ ಬೆಲೆ ವಿರಳಿಯಾಗಿದೆ. ಇದರ ಪರಿಣಾಮ ಜಾಗತಿಕದಲ್ಲೂ ಕಾಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

ದೇಶದ ಆಹಾರ ಭದ್ರತೆ ಕಾಯ್ದೆಗಳನ್ನು ಸಲಹಾ ಗೋಧಿ ರಫ್ತಿನ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಲಾಗಿದೆ. 2022ರ ಏಪ್ರಿಲ್ - ಜುಲೈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ದೇಶದ ಗೋಧಿ ರಫ್ತು ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತೆ.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು : ಗ್ರಾಮಾಂತರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.24- ದಿನಾಂಕ 26ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಘಂಟೆಯಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ಘಂಟೆಯವರೆಗೆ ಕೋಡಿಯಾಲ-ಹೊಸಪೇಟೆ, ಕವಲೆತ್ತೆ, ನಲವಾಗಲು, ಮಾಕನೂರು, ನಾಗೇನಹಳ್ಳಿ, ಮುದೇನೂರು, ಹುಲಿಕ್ಕಟ್ಟೆ, ನದಿಹರಹಳ್ಳಿ, ವಡೇರಾಯನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಹರಿಹರ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಇರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಹೆಸಾಂ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಹೊಂಬಣಗಟ್ಟ ಎ.ಎಂ. ಕೊಟ್ಟಯ್ಯ ನಿಧನ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹೊಂಬಣಗಟ್ಟ ಗ್ರಾಮದ ಕೆಎಂಎಸ್ ನ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಶ್ರೀ ಎ.ಎಂ. ಕೊಟ್ಟಯ್ಯ
ಅವರು, ದಿನಾಂಕ 25.8.2022 ರ ಗುರುವಾರ ರಾತ್ರಿ 8.10ಕ್ಕೆ ದೈವಾಧೀನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 26.8.2022ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1.00 ಗಂಟೆಗೆ ಮೃತರ ಸ್ವಗ್ರಾಮ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಹೊಂಬಣಗಟ್ಟದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ದುಃಖಿತರ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ :
ಮೃತರ ತಾಯಿ, ಧರ್ಮಪತ್ನಿ, ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಸಹೋದರ- ಸಹೋದರಿಯರು, ಬಂಧು-ಬಳಗ ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರು.
ಮೊ : 9880409417

ತಡೆಗೆ ಅಭಿಯಾನ

1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್ ಕುಮಾರ್, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಧರ್.ಕೆ. ಡಿವೈಎಸ್ ನರಸಿಂಹ ತಾಮ್ರದ್ವಜ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಾರ್ಯಕರ್ತ ಎಂ.ಜಿ. ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

10ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಥರಣೆ

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನರಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ನಮಗೆ ಸದಾ ಹೆಚ್ಚು ಹರಿಯಿತು. ಸ್ಮರಣಾರ್ಥವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿ, ಆರೈಕೆ, ನೆನಪುಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ದಾರಿದೀಪ. ಪತ್ನಿ : ಶ್ರೀಮತಿ ತಾರದಮ್ಮ ಬಸಪ್ಪನವರು
ಪುತ್ರ : ಪರಶುರಾಮ್ ಬಿ., ಉಪಕರಣ, ಕುಮಾರಿ ಇವರ
ಸೊಸೆ : ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ.ವಿ.ವಿ.ಕೆ. ರಾಮ್
ಪುತ್ರ : ಶ್ರೀಮತಿ ಸಾಜಿ, ಆಳಿಯ : ಹೆಚ್. ಶಿವಾಣ್ಣ
ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು : ಚಿ. ಕೌಶಲ್, ಕೆ. ಬಿ.ವಿ.
ಪುತ್ರ : ಸಂತೋಷ್ ಬಿ., ಸೊಸೆ : ಶ್ರೀಮತಿ ಶೃತಿ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು : ಪುಣ್ಯ ಶರಣ್

ರಫ್ತು ನಿರ್ಬಂಧ ಭಾರತದ ಮತ

1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್ ಮೂಲಕ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿತ್ತು. 15 ಸದಸ್ಯರ ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಯ ಭದ್ರತಾ ಸಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಶಾಶ್ವತವಲ್ಲದ ಸದಸ್ಯನಾಗಿದೆ. ಭಾರತದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿ ದಿನಂಜು ಅಂತಿಮವಾಗಲಿ.

ಜ್ವಲಂತ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಿದ ಶಾಸಕ ಇದೀಗ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆಗಿನ ಭೇಟಿ ಹಾಸ್ಯಾಸ್ಪದ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ. 25- ರೈತರು, ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸೇರಿದಂತೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಜ್ವಲಂತ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನ ಹರಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕರು, ಚುನಾವಣೆ ಹತ್ತಿರವಾಗುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಿರುವುದು ಹಾಸ್ಯಾಸ್ಪದ ಎಂದು ಕರ್ತರು ಇದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುವುದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಶಶಿಧರ್ ಪೂಜಾರ್ ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಡಿದರು.

ಗುರುವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ತಮ್ಮ ನಿವಾಸದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಶಾಸಕ ಕರುಣಾಕರ ರೆಡ್ಡಿಯವರು ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಡೆ ಮುಖ ಮಾಡಿದ ಅತಿಥಿ ಶಾಸಕರಂತೆ ಆಗಲಿವೆ. ಈಗಲಿವೆ ಬಂದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರೂ ಇದೀಗ ಚುನಾವಣೆ ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನರ ಮೇಲೆ ಎಲ್ಲಿದ್ದ ಪೀಡೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೂರಿದರು.

ಕಳೆದ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಗೌರವ ಮೂಲಕ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನರಿಗೆ ಅಪಮಾನ ಮಾಡಿದ ಶಾಸಕರು, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದಿನಾಚರಣೆಗೂ ಮುನ್ನ ಹರ್ ಘರ್ ತಿರಂಗಾ ಯಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಕರೆದು ತಂದು ಅಭಿ ಯಾನ ಮಾಡಿದ್ದು, ಆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇವರ ಬಳಿ ಎಷ್ಟು ಕಾರ್ಯ ಕರ್ತರು ಇದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುವುದು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಜನರಿಗೆ ಗೊತ್ತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಲೇವಡಿ ಮಾಡಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಮತ್ತು ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬಹುತೇಕ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಕಳೆದುದರಿಂದ ಕೂಡಿದ್ದು, ಹಾರಕನಾಳು ಗ್ರಾಮದಿಂದ ಚನ್ನಹಳ್ಳಿ ತಾಂಡವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪುರದಿಂದ-ಜಂಜೂಲಿಂಗನ ಹಳ್ಳಿವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಹಾಗೂ ಕೋಡಿಹಳ್ಳಿಯಿಂದ ಕೂಲಹಳ್ಳಿಯವರೆಗಿನ ರಸ್ತೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳೇ ಇದಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಶಾಸಕರು ತಮ್ಮ ಅಧಿಕಾರಧಿಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಯಾವ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಎಷ್ಟು ಜನರಿಗೆ ಆಶ್ರಯ ಮನೆಗಳನ್ನು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಹಿರಿಯರ ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಮುಖಾಂತರಿಸಿದರು.

ಶ್ರಮದ ಗಳಿಕೆ, ಅದರ ಸದ್ಭಳಿಕೆ ಶರಣರ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರವಾಗಿತ್ತು

ಶಂಕರನಹಳ್ಳಿ 'ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ'ದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಉಪಯೋಜನಾ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಪುಷ್ಪಲತಾ

ಅರಸೀಕೆರೆ ಆ.25- ಹನ್ನೆರಡನೇ ಶತಮಾನದ ಮುಖ್ಯ ಗ್ರಂಥಗಳ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ದಾಸೋಹ. ಶ್ರಮವಹಿಸಿ ದುಡಿಮೆಯನ್ನು ಮಾಡಿ ಜೀವನ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕೆ ಒತ್ತುಕೊಟ್ಟವರು ಶರಣರು. ಗಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಸದ್ಭಳಿಕೆ ಶರಣರ ಅರ್ಥಶಾಸ್ತ್ರವಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಉಪಯೋಜನಾ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಪುಷ್ಪಲತಾ ನುಡಿದರು.



ಇಲ್ಲಿನ ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಮಿತಿ - ಕೆ. ಶಂಕರನ ಹಳ್ಳಿ ಮತ್ತು ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ಶಾಖಾಮಠದ ಸಂಯುಕ್ತ ಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಶರಣರ ಜೀವನ ಮೌಲ್ಯಗಳು' ಕುರಿತು ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ದಾಸೋಹವು ಸಮಾಜಮುಖಿ ಚಿಂತನೆಯ ಒಂದು ಭಾಗವೇ ಆಗಿತ್ತು. ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಸಮಾಜ ಇವೆರಡಕ್ಕೂ ಸಮಾನ ಮನಸ್ಸಿನವನನ್ನು ಕೊಟ್ಟವರು ಶರಣರು. ಹೊಂದವರಿಗೆ ಅನ್ಯ ಅರಿವಿಗೆ ಜ್ಞಾನದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಹಾಶಾಖೆ ಮಾಡಲಿ ಅಂತ ಕಾರ್ಯವು ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಲೇ, ತಾವೇ ಸ್ವತಃ ಅದರಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡವರು. ತಮ್ಮ ಕಾರ್ಯಕರಿದ ಬಂದ ಆದಾಯವನ್ನು ದಾಸೋಹ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಏಕೆ ನೀಡಬೇಕೆಂದು

ಜನರಿಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟವರು. ಹೀಗಾಗಿ ಅವರ ಬದುಕು ಮೌಲ್ಯವಾಗಿತ್ತು. ಶರಣರ ವಿಚಾರಗಳು ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ, ಕಾಲಾತೀತ, ದೇಶಾತೀತ. ತಮ್ಮ ಅನುಭವ ಹಾಗೂ ಅನುಭಾವ ವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದು ದೈವ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ. ಅಹಂಕಾರಕ್ಕೆ ಅಸ್ವದವನ್ನು ಕೊಡಲಿಲ್ಲ. ಸಜ್ಜನಿಕೆಯ ಸಹಜ ಶೈಲಿಯನ್ನು ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ರೂಢಿಸಿಕೊಂಡರು ಎಂದು.

ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದ ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ಶರಣರು ಹೇಗೆ ಹೇಗೋ ಬದುಕಿದವರಲ್ಲ, ಅವರು ನಿಶ್ಚಿತ ಗುರಿಯನ್ನಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಶಿಸ್ತುಬದ್ಧವಾಗಿ ಬದುಕಿದ ವರು. ಕಾರ್ಯಕರಿದ ಬಂದ ಆದಾಯದಲ್ಲಿ ತಾವೂ ಬದುಕಿ, ಇತರಿಗೂ ದಾಸೋಹ ಮಾಡಿ ತೋರಿಸಿದರು.

ಎಂದರು. ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯ ಮುಖ್ಯವಾದುದು ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಬಸವಾದಿ ಶರಣರು ಜಗತ್ತಿಗೆ ಸಾರಿ ಹೇಳಿದ್ದಲ್ಲದೇ, ಅದರಂತೆ ನಡೆದು ತೋರಿಸಿದರು. ಶರಣರು ತಳವರ್ಗದ ಸಮೂಹವನ್ನೇ ಅನುಭವ ಮಂಟಪವನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡರು. ಆ ಮೂಲಕ ಇಂದಿನ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವಕ್ಕೆ ಅಂದೇ ಕಾಣಿಕೆ ಕೊಟ್ಟು ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು.

ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸಿದ್ದ ಮಾಡಾಳು ಮಠದ ಶ್ರೀ ರುದ್ರಮುನಿ ಸ್ವಾಮಿಗಳು ಮಾತನಾಡಿ, ಶ್ರೀ ಪಂಡಿತಾರಾಧ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳವರು ತಿಂಗಳ ಕಾಲ 'ಮತ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡು ಜನರಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಅರಂಭದಲ್ಲಿ ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿಯ ಶಿವಸಂಚಾರದ ಕೆ.ಜೋತಿ, ಹೆಚ್. ಎಸ್. ವಾಗಲಾಡ್ ಮತ್ತು ತುಲಾ ಸಾಧಿ ಶರಣ್ ವಚನ ಗೀತೆಗಳನ್ನು ಹಾಡಿದರು. ಸಾಣೇಹಳ್ಳಿಯ ಶಿವಸಂಚಾರದ ಕಲಾವಿದರು ವಚನ ನೃತ್ಯರೂಪಕ ನೀಡಿದರು. ಎಸ್. ವಿ. ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ವಂದಿಸಿದರೆ, ನರಸಿಂಹಸ್ವಾಮಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್: ಸರ್ಕಾರಿ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರ ಮೇಲುಗೈ



ದಾವಣಗೆರೆ ಆ.25- ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಎ. ಮುಕ್ತಿ ಅವರು 48 ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ, 195 ಕೆಜಿ ಭಾರ ಎತ್ತುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಗಳಿಸಿ, 'ಕರ್ನಾಟಕದ ಬಲಿಷ್ಠ ಮಹಿಳೆ' ಎಂಬ ಬಿರುದನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಸಾಯಿ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ 13 ಮತ್ತು 14 ರಂದು ನಡೆದ ಈ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ, ಕಾಲೇಜಿನ

ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದ ಮುಕ್ತಿ 'ಕರ್ನಾಟಕದ ಬಲಿಷ್ಠ ಮಹಿಳೆ'

ಸೌಂದರ್ಯ ರಾಯ್ಸ್ 64 ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 170 ಕೆಜಿ ಎತ್ತುವುದರ ಮೂಲಕ ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಪಡೆದರೆ, ಅನುಷಾ ಬಂಡಗಾಲ್ 48 ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 125 ಕೆಜಿ ಎತ್ತಿ ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕವನ್ನು ಜಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯು. ಅದಿತಿ 58 ಕೆಜಿ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ 125 ಕೆಜಿ ಎತ್ತಿ, ಬೆಳ್ಳಿ ಪದಕವನ್ನು ಜಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಸ್ಸಾಂನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಪವರ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಈ ಎಲ್ಲ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ಆಯ್ಕೆ ಆಗಿದ್ದಾರೆ. ವಿಜೇತ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನ ಕ್ರೀಡಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರಾಗಲಾದ ಪ್ರೊ. ಭೀಮಣ್ಣ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಅಂಜನಪ್ಪ ಎಸ್. ಆರ್., ಸುಜಾಗರ, ಗಿರಿಸ್ವಾಮಿ, ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ, ಅನುಷಾ ಬಂಡಗಾಲ್, ವೆಂಕಟೇಶ್‌ಪ್ಪಾಲು, ಷಣ್ಮುಖಿ, ಜ್ಯೋತಿ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾದ ಗೀತಾದೇವಿ, ಹಾಗೂ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಡಾ. ರೇಖಾ ಎಂ. ಆರ್ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸೆ.12ರಿಂದ ಮಳೆಗಾಲದ ಅಧಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಸಮ್ಮತಿ

(1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿಯಲ್ಲಿ ಡಿ ಗ್ರೂಪ್ ನೌಕರರ ನೇಮಕಾತಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೌಖಿಕ ಸಂದರ್ಶನ ಇನ್ನುಮುಂದು ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಸಿ ಮತ್ತು ಡಿ ದರ್ಜೆ ನೌಕರರ ನೇಮಕಾತಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇದನ್ನು ಪಾಲನೆ ಮಾಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಕೆಪಿಎಸ್‌ಸಿ ಕಾಯ್ದೆ ತಿದ್ದುಪಡಿ ತಂದು ಈ ಮೌಖಿಕ ಸಂದರ್ಶನವನ್ನು ಈ ವರ್ಗದ ನೌಕರರ ನೇಮಕಾತಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಕೈಬಿಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೊಸತಾಗಿ 4,244 ಅಂಗನವಾಡಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಒಟ್ಟಿಗೆ ನೀಡಿದ ಎಂದು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯ ಪ್ರಾರಂಭಿಸುತ್ತಿರುವ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಅನುದಾನ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸೇನೆಯಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುವಾಗಲೇ ಸೈನಿಕರು ಮೃತಪಟ್ಟರೆ ಅವರ ಕುಟುಂಬದ ಒಬ್ಬರಿಗೆ ಅನುಕಂಪದ

ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಹುದ್ದೆ ನೀಡಲು ಸಭೆ ಸಮ್ಮತಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮೃತಪಟ್ಟವರ ಸಂಖ್ಯೆ 400 ಮಂದಿ ಇದ್ದು, ಅದರಲ್ಲಿ 200 ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಪರ್ಯಾಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ದೊರೆತಿದೆ.

ಉಳಿದ ಕುಟುಂಬದವರಿಗೆ ಅನುಕಂಪದ ಅಧಾರದ ಮೇಲೆ ನೌಕರಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಇದುವರೆಗೂ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಇತರೆ ಸೌಲಭ್ಯ, ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿದ್ಯಾನಿಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ರೈತರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಓದಲು ನೆರವು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಇದನ್ನೇ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಕೃಷಿ ಕಾಮೀಷನ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ವಿಸ್ತರಿಸಲು ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ ಎಂದು.

ಈ ವರ್ಷದಿಂದಲೇ ಕೃಷಿ ಕಾಮೀಷನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾನಿಧಿ ಯೋಜನೆಯ ನೆರವು ದಕ್ಕಲಿವೆ ಎಂದು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25- 'ವಿಜ್ಞಾನ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಸ್ಥೆ' ಬೆಂಗಳೂರು (The Karnataka Association for Advancement of science. Bangalore) ಇದರ ದಾವಣಗೆರೆ ಕೇಂದ್ರದ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಗರದ ಬಾಷ್ಪಣಿಶಾಂತಿಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸಮಿನಾರ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕುರೂ, ಬೆಂಗಳೂರು ವಿವಿ ವಿಶ್ವಾಂತ ಕುಲಪತಿ ಗಳೂ ಆದ ಡಾ.ಕೆ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಇದೇ 26ರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಉಪ ಕುಲಪತಿ ಡಾ.ಬಿ.ಡಿ. ಕುಂಬಾರ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಬಿಇಟಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ

ಡಾ.ಹೆಚ್.ಬಿ. ಅರವಿಂದ್ ಪರಿಣಿತರೊಂದಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ, ಉಪನ್ಯಾಸಗಳಿಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು.

ಇದೇ ವೇಳೆ ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್.ನಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ರವಿ ನಂಜುಂಡಯ್ಯ, ರಾಜೀವ್ ಗಾಂಧಿ ಯೂನಿವರ್ಸಿಟಿ ಆಫ್ ಹೆಲ್ತ್ ಸೈನ್ಸಸ್ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ.ಕೆ.ಪಿ. ಪುಟ್ಟರಾಯ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿಜ್ಞಾನ ಪ್ರಗತಿಗಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶ ದಿಂದ ಸಂಸ್ಥೆ ಆರಂಭವಾಗಿದ್ದು, ವ್ಯಾಪಕ ವಿಜ್ಞಾನ, ಭಾರತ ರತ್ನ ಪ್ರೊ.ಸಿ.ಎನ್. ಆರ್. ರಾವ್ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೊದಲ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದರು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಶಾಖೆ ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮಂಗಳೂರು, ಬೆಳಗಾವಿ, ಗುಲಬರ್ಗಾ ಮುಂತಾದ ಕಡೆಯೂ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಶಾಲೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25- ನಗರದ ಮಾಗನೂರು ಬಸಪ್ಪ ಸಂಯುಕ್ತ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಬಾಲ್, ನೆಟ್‌ಬಾಲ್, ಬಾಸ್ಕೆಟ್ ಬಾಲ್ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಶಾಲಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎಸ್.ಆರ್. ಶಿರಗಂವಿ, ಶ್ರೀಮತಿ ಕುಸುಮ ಎ.ಎಸ್. ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದು, ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪತ್ರ ಹಾಗೂ ಪದಕ ವಿತರಿಸಿ, ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.25 - ದೇವರಬೆಳಕೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ವಲಯ ಮಟ್ಟದ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಗಳ ಕ್ರೀಡಾ ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರೌಢ ಶಾಲಾ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿವಿಧ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಗಳಿಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಆಯ್ಕೆಯಾದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಎಸ್.ಡಿ.ಎಂ.ಎ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ದೇಹಿಕ ಕ್ರೀಡೆ ಗೋವಿಂದಪ್ಪ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಕುಂಬಳೂರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25 - ನಗರದ ಬಿಬಿಇಟಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಎಂ.ಎಂ.ಎ ವಿಭಾಗದ ಅಂತಿಮ ವರ್ಷದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬೀಳ್ಕೊಡುಗೆ ಸಮಾರಂಭವನ್ನು ಯು.ಬಿ.ಡಿ.ಕೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ.ಎನ್. ವೀರಪ್ಪ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಬಿಇಟಿ ಎಂ.ಎಂ.ಎ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಎಂ. ಪ್ರಸಾದ್ ಹಾಗೂ ಸಾಧಿ, ಡಾ. ಬಿ.ಬಿ. ಶಂಕರಗೌಡ, ಎಂ. ಗೀತಾ, ಪ್ರಿಯ, ಯಶೋಧ, ಶ್ಯಾಮಲಿ, ಎಂ.ಪಿ.ನಟರಾಜ್, ಅಲಿ ಮತ್ತು ಶಿವಕುಮಾರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕಂದಾಯ ಭೂಮಿಯ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆ 'ಕಬಳಿಕೆ' ಅಲ್ಲ (1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಪದದಿಂದ ಹೊರಗಿಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ಯಾಕೆಂದರೆ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ಹಲವು ಕಾರಣಗಳಿಂದ ಜಮೀನನ್ನು ಸ್ವಾಧೀನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡಿರಬಹುದು. ಆದರೆ ಈ ಕಾರಣಗಳಿಗಾಗಿ ಅವರನ್ನು ಭೂ ಕಬಳಿಕೆದಾರರು ಎಂದು ಗುರುತಿಸುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಸಭೆ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ ಎಂದು.

ಹೀಗಾಗಿ ಇನ್ನು ಮುಂದೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮತ್ತು ನಗರ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಭೂ ಒತ್ತುವರಿ ಪ್ರಕರಣ ನಡೆದರೆ ಒತ್ತುವರಿ ಮಾಡಿದವರನ್ನು ಭೂ ಕಬಳಿಕೆದಾರರು ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸುವುದಾಗಿ ಅವರು ಎವರಿಸಿದರು.

ಶಿಸ್ತು, ಸಂಸ್ಕಾರದಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ

ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಸ್ನಾತಕ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎ.ಬಿ.ಶಿವನಗೌಡ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25- ಶಿಸ್ತು, ಸಂಸ್ಕಾರದಿಂದ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ವಿಕಸನ ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಎ.ಬಿ. ಶಿವನಗೌಡ ಹೇಳಿದರು.

ನಗರದ ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಪಿಯುಸಿ ಕಲಾ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ವಿಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಸ್ನಾತಕ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಜೀವನ ಅಮೂಲ್ಯವಾದದ್ದು ಆ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರದ್ಧೆ, ಸನ್ನಿವೇಶ, ಶಿಸ್ತನ್ನು ರೂಢಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಿರಂತರ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡುವುದರಿಂದ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸು ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು.

ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಬಿ.ಪಿ. ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಪುಸ್ತಕ ವಿಜ್ಞಾನ-ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ

ಯುಗದಲ್ಲಿ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವನ್ನು ಅಭ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಬಳಸಿ ಹೆಚ್ಚಿಟ್ಟು ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ ಸಾಧಕರಾಗಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಡಾ. ಎಂ.ಎ. ಗೀತಾ, ರವಿ ಬಣಕಾರ್, ಟಿ. ಮಂಜುಳ, ಎಂ.ಪಿ. ಅಶ್ವಿನಿ, ಓ.ಬಿ. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ, ಸರಳ, ಸುನೀತ, ಯಶವಂತ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಎಂಟು ಕಡೆ ವಿ.ವಿ.ಸ್ಥಾಪನೆ (1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆಗಳು ಒಟ್ಟಿಗೆ ನೀಡಿವೆ. ಇವು ಕಡಿಮೆ ಸ್ಥಳ, ಕಡಿಮೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಕಡಿಮೆ ವೆಚ್ಚದೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆ ನಡೆಸಲಿವೆ ಎಂದು.

ರಾಜೀ ಇಲ್ಲ: ಸಂಸದ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಮರೆತು ಸಮಾಜ ಸಂಘಟಿಸಿ



ರಾಜೀ ಇಲ್ಲ: ಸಂಸದ (1ನೇ ಫುಟದಿಂದ) ಉದ್ಯೋಗ ತರಬೇತಿ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯ ಕೇಂದ್ರದ ಚಿತ್ರದುರ್ಗಕಿತ್ತೆ ಮಾದರಿಯಾಗಲಿ ಎಂದು ಅವರು ಆಶಿಸಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಪರಿಹಾರ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಂ. ಬಸವರಾಜ ನಾಯ್ಕ ಮಾತನಾಡಿ, ನಿರಾಶ್ರಿತರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಡಾರ್ಮಟರಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು. ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಗಂಡಸರಿಗೆ ತಲಾ 100 ಬೆಡ್ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಿಕ್ಷಾಟನೆ ನಿರ್ಮೂಲನೆಗೆ 10 ಕಡೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ, ನಿರಾಶ್ರಿತರ ಸಮಸ್ಯೆ ಅರಿಯಿ, ಅಂತಹವರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಬೇಕೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಸೇರಿ ದಂತ ಹಲವೆಡೆ ನಿರಾಶ್ರಿತರ ಪರಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರದ ಕಾಮಗಾರಿ ಶುರುವಾಗಿದೆ.

ಸೆಸ್ ಹೂಡಿದ ಜೊತೆಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅನುದಾನ ನೀಡುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಂಡಳಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಆರ್ಚನಾ, ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ರೇಷ್ಮಾ ಕೌಸಲ್, ದಿಶಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಸಂಗಣ್ಣ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ನಟರಾಜ್, ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಪರಮೇಶ್ ನಾಯ್ಕ, ಸಾಧನಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪುಷ್ಪಲತಾ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ಆ.25- ಸಮಾಜದ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಭಿನ್ನಾಭಿಪ್ರಾಯ ಮರೆತು ಸಮಾಜದ ಒಳಿತಿ ಗಾಗಿ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯಿತಿ ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ಶಿವಣ್ಣ ಹೇಳಿದರು.

ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಾದಿಗಿ ಮಹಾಸಭಾಧಿನಿಂದ ಎಸ್.ಸೈಲಿ, ಪಿ.ಯು.ಸಿಯಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೇ ಶ್ರೇಣಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕ ಅಂತ ಪಡೆದ ಸಮಾಜದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆಯೋಜನೆ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ನಡೆದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸಮಾಜವನ್ನು ಸೈದ್ಧಾಂತಿಕ ನೆಲೆಗಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪುನರ್ ಸಂಘಟನೆ ಮಾಡುವ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿದ್ದು, ಅಂಜಲಿಡ್ಡರ ಅವರ ತತ್ತ್ವ ಸಿದ್ಧಾಂತ ಹೋರಾಟದ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡು ಹಿರಿಯರ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ: ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತಿಹಳ್ಳಿ ಶಿವಣ್ಣ

ಜಾಗೃತರಾಗಿ ಸಂಘಟಿತರಾಗಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಅವರನ್ನು ಆಸ್ತಿಯನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸಬೇಕೆಂದರು.

ಮುಖಂಡರಾದ ಕೊಂಕನೂರು ಶಿವಣ್ಣ, ಮೈದೂರು ರಾಮಣ್ಣ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಸಂಘದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಒ.ಮಹಂತೇಶ್, ಶೃಂಗಾರತೋಟ ನಿಂಗರಾಜ್, ಪುಣಬುಟ್ಟಿ ನಿಂಗಪ್ಪ, ಕಬ್ಬಿಳ್ಳೆ ಪರಸಪ್ಪ, ಕಿ.ಡಿ.ಅಂಜನಪ್ಪ, ಮಜ್ಜೇಗೇರಿ ಭೀಮಪ್ಪ, ನಂದಿಬೆಳ್ಳೂರು ಚಾರಣ್ಣ, ಮಾಳಿಗಿ ಮಂಜುನಾಥ್, ಬಾಗಳೆ ಪರಸಪ್ಪ, ಚಿಗಟೇರಿ ಪರಶುರಾಮ್, ಹಲವಾಗಲು ಮಾರುತಿ, ಬಿ.ರಮೇಶ್, ಬಿ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಹಕ್ಕೇರಪ್ಪ, ಪೊಲೀಸ್ ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಗುಂಡಕೆರೆ ಹಾಲೇಶಪ್ಪ, ಕಂಚಿಕೇರಿ ಕೆಂಚಪ್ಪ, ಬಾಗಳೆ ಸುಬಾಷ್, ರವಿ, ನಿಂಗಪ್ಪ, ಪ್ರಭು ವೆಳೆಲೂರು, ಅಣಬೇಗೇರಿ ಕೊಟ್ಟೇರಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಇದ್ದರು.

ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆ ಇತರೆ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನೂ ಓದಿರಿ

ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಎಸ್.ಆರ್. ಅಂಜಿನಪ್ಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25-75ನೇ ಸ್ನಾತಕತ್ವ ಅಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸಾಹಿತ್ಯ ಅಕಾಡೆಮಿ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ ಮಾರಾಟ ಅಭಿಯಾನ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಎಸ್.ಆರ್. ಅಂಜಿನಪ್ಪ, ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪಠ್ಯದ ಜೊತೆ ಇತರೆ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸವನ್ನು ಮಕ್ಕಳು ಮೈಗೂಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ಮೊಬೈಲ್ ಬಳಕೆ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಬೇಕು. ಜ್ಞಾನಾರ್ಜನೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಮೊಬೈಲ್ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕಿವಿ ಮಾತು ಹೇಳಿದ ಅವರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಓದುವ ಹವ್ಯಾಸ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಉದ್ದೇಶ ಹಾಗೂ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕ ಮಾರಾಟ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಆದರೂ ಟಿಕ್ಟೆ ಶೇ.50ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಯೂ ಇದರ ಸದ್ಭಕ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಹೇಳಿದರು.

'ಜ್ಞಾನದ ಬಲದಿಂದ ಅಜ್ಞಾನದ ಕೇಡು ನೋಡುತ್ತೇವೆ' ಎಂಬ ಬಸವಣ್ಣನವರ ವಚನವನ್ನು ಉದಾಹರಿಸುತ್ತಾ, ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹುಡುಗರು ತಿಳಿಸಿದ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಜ್ಞಾನವನ್ನು ಪಡೆಯಬೇಕೆಂದು, ಅಜ್ಞಾನದಿಂದ ಹೊರ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸುಮಾರು 30 ಸಾವಿರ ರೂಪಾಯಿ ಮೌಲ್ಯದ ವಿವಿಧ ಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಶೇ.50ರಷ್ಟು ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ

ಉದ್ದೇಶ ಹೊಂದಲಾಗಿತ್ತು. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ವಿವಿಧ ಪುಸ್ತಕ ಖರೀದಿಸಿದರು.

ಸಂಜೆ ಕಾಲೇಜು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಸಿ.ಕೆ. ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕಿ ಗೀತಾ ದೇವಿ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳಾದ ಡಾ.ಸಿ.ಎಸ್. ಸೋಮಶೇಖರ್, ಮಂಜುಗೌಡ, ಸಂಚಾಲಕ ಮನೋಹರ್, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಮಿತಿ ಸಂಚಾಲಕಿ ಲತಾ ಎಸ್.ಎಂ. ಹಾಗೂ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಗಿರಿಶ್ಯಾಮಿ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ 6 ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಲ್ಲಿ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ

ದಾವಣಗೆರೆ ಆ.25- ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಲ್ಲೆಯ 6 ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳನ್ನು ತಾಲ್ಲೂಕು ವಾರ ವಿರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕ್ರೀಡಾಕೂಟಗಳು ನಡೆಯುವ ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ: ಚಿನ್ನಗಿರಿ: ಆ.27 ರಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ಚಿನ್ನಗಿರಿ, ಡಾವಣಗೆರೆ: ಆ.26 ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ ದಲ್ಲಿ, ಜಗಜ್ಯೋರು: ಆ.27 ರಂದು ತಾಲ್ಲೂಕು ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಹರಿಹರ: ಆ.29 ರಂದು ನಂದಿಗುಡಿ ಮೊರಾರ್ಜಿ ದೇಸಾಯಿ ವಸತಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಮತ್ತು ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ಹಾಗೂ ಗುಂಪು ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದ ತಂಡವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಭಾಗವಹಿಸುವ ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ವಯಸ್ಸಿನ ನಿರ್ಬಂಧ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಒಂದು ದೇಶ, ಒಂದೇ ರಸಗೊಬ್ಬರ

ರಸಗೊಬ್ಬರವನ್ನು 'ಭಾರತ್' ಬ್ರಾಂಡ್ ಮಾಡುವ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತರಾಟೆ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 25 - ಎಲ್ಲಾ ರಸಗೊಬ್ಬರ ಕಂಪನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಿದ ಎಂಬ ವರದಿಗಳನ್ನು ತರಾಟೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, "ಒಂದು ದೇಶ, ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ, ಒಂದು ರಸಗೊಬ್ಬರ" ಎಂಬುದು ಸರ್ಕಾರದ ಗುರಿಯಾಗಿರುವಂತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳ ಬ್ರಾಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಏಕರೂಪತೆ ತರಲು ಮುಂದಾಗಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಎಲ್ಲಾ ಕಂಪನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು 'ಭಾರತ್' ಎಂಬ ಒಂದೇ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಾರುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ ಎಂದು ಮಾಧ್ಯಮಗಳು ವರದಿ ಮಾಡಿದ್ದವು.

ಸ್ವಯಂ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕಾಗಿ 'ಸರ್ವಭಾಷಿ' ಏನೇ ಮಾಡಿದರೂ ಅದು ಆಚ್ಛರಿ ತರುವುದಿಲ್ಲ. ಎಲ್ಲಾ ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾರುವುದು ಇತ್ತೀಚಿನ ನಿರ್ಧಾರವಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಓಎಂ - ಬಿಜಿಪಿ (ಭಾರತೀಯ ಜನ ಉರ್ವರ್ಷಕ ಪರ್ಯಾಯಜನ) ಎಂಬ ಹೆಸರಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಜೈರಾಮ್ ರಮೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆ ಅನ್ವಯ, ರಸಗೊಬ್ಬರ ಪಾಕೆಟ್ ಮೇಲಿನ ಮೂರನೇ ಒಂದರಷ್ಟು ಭಾಗವನ್ನು ಮಾತ್ರ ಕಂಪನಿಗಳು ತಮ್ಮ ಹೆಸರು, ಬ್ರಾಂಡ್, ಲೋಗೋ ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿಗೆ ಬಳಸಬೇಕಿದೆ. ಉಳಿದ

ಭಾಗದಲ್ಲಿ 'ಭಾರತ್' ಎಂಬ ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್ ಹೆಸರು ಇರಬೇಕಿದೆ. ಅದರ ಕೆಳಗೆ ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ಭಾರತೀಯ ಜನ ಉರ್ವರ್ಷಕ ಪರ್ಯಾಯಜನ (ಓಎಂ - ಬಿಜಿಪಿ) ಎಂಬ ಲೋಗೋ ಇರಬೇಕಿದೆ.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರುವ ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳನ್ನು ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್‌ನಡಿ ತರುವುದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ.

ಯೂರಿಯಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳ ಬೆಲೆಯನ್ನು ಸರ್ಕಾರವೇ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ಬೆಲೆ ಕಾರಣದಿಂದ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ ನಷ್ಟವಾದರೆ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವೇ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ರಸಗೊಬ್ಬರಗಳ ಸಬ್ಸಿಡಿಯಾಗಿಯೇ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ 2022-23ರಲ್ಲಿ 2 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಖರ್ಚು ಮಾಡಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ, ಸರ್ಕಾರ ನೀಡುತ್ತಿರುವ ಸಬ್ಸಿಡಿ ಕುರಿತು ಜನರಿಗೆ ಸಂದೇಶ ನೀಡುವುದು ಒಂದೇ ಬ್ರಾಂಡ್‌ನ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿರುವಂತಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ತೊಡಕುಗಳು ಉಂಟಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯೂ ಇದೆ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಬ್ರಾಂಡ್ ಮೌಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಕಂಪನಿಗಳು ಆಸಕ್ತಿ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಪ್ರಸಕ್ತ ಕೆಳವೆ ರಸಗೊಬ್ಬರ ಕಂಡು ಬಂದಲ್ಲಿ ಅದರ ಆರೋಪ ಪರಿಮುಖವಾಗಿ ಕಂಪನಿ ಮೇಲೆ ಬರುತ್ತದೆ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅದು ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ಬರುವ ಸಾಧ್ಯತೆಯೂ ಇದೆ.

ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಹ್ಯಾಕ್‌ಥಾನ್-2022ರ ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಬಿಬಿಇಟಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಆಯ್ಕೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.25- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಕೋಡಿಂಗ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಇಂಡಿಯಾ ಹ್ಯಾಕ್‌ಥಾನ್-2022ರ ಸ್ಪರ್ಧೆಯು ಮಧ್ಯಪ್ರದೇಶದ ಇಂದೋರ್‌ನ ಸೇಜ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಮತ್ತು ಜಾರ್ಜ್‌ಸನ್ ರಾಂಚಿಯ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆ ದಿನಗಳ ನಿರಂತರ 36 ಗಂಟೆ ಕೋಡಿಂಗ್ ಹ್ಯಾಕ್‌ಥಾನ್ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಸ್ಪರ್ಧೆಗೆ ಬಾಪೋಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಗಣಕ ಯಂತ್ರ ವಿಭಾಗ ಮತ್ತು ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ಸ್ ಕಮ್ಯೂನಿಕೇಶನ್ ವಿಭಾಗದ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡ ಎರಡು ತಂಡಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿವೆ.

ಈ ತಂಡಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರಾದ ಎಂ.ಟಿ. ಐನಿಯರ್, ಡಾ|| ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಎನ್. ರಂಜಿತ್ ಅವರು ತಂಡಗಳ ಜೊತೆ ತೆರಳಲಿದ್ದಾರೆ. ತಂಡವನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ|| ಹೆಚ್.ಬಿ. ಅರವಿಂದ್, ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ. ವೈ.ವ್ಯಂಜುಭೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಡಾ|| ಪೂರ್ಣಿಮಾ, ಡಾ|| ನಿರ್ಮಲ, ಡಾ|| ಸುನೀತಾ, ಡಾ|| ಪ್ರದೀಪ್, ಪಬ್ಲಿಷಿಟಿ ಡೀನ್ ಡಾ|| ದೇವಾಯಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿಯವರು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ 108 ಲೀಟರ್ ಕ್ಷೀರಾಭಿಷೇಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25- ನಗರದ ಡಿ. ದೇವರಾಜ ಅರಸು ಬಡಾವಣೆ ಎ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಮಾತಾ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಬೆನಕನ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 27ರ ಶನಿವಾರ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ.

ಶ್ರಾವಣದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಪ್ರಧಾನ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ಅನ್ನಪೂರ್ಣೇಶ್ವರಿ ಮಾತೆಗೆ 108 ಲೀಟರ್ ಕ್ಷೀರಾಭಿಷೇಕ ಮತ್ತು ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ, ತೀರ್ಥ ಪ್ರಸಾದ ವಿನ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಜರುಗಲಿವೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಜಿ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಪ್ರಕಾಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಧಾರ್ ಜೋಡಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಆ.25 - ನಂ-106 ದಾವಣಗೆರೆ ಉತ್ತರ, ನಂ-107 ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಧಾರ್ ಜೋಡಣೆ ವಿಶೇಷ ಆಂದೋಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 27 ರಂದು ಮತ್ತು ದಿನಾಂಕ 28 ರಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿವೆ. ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಮತಗಟ್ಟೆ ಮಟ್ಟದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು ಹಾಗೂ ಮತಗಟ್ಟೆಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಿದ್ದು, ಮತದಾರರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಅದಲ್ಲದೇ www.nvsp.in ಅಂತರ್ಜಾಲದ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ voter help line app ನ ಮೂಲಕ ಆಧಾರ್ ಜೋಡಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಬಹುದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮತದಾರರ ಸೋಂಟಾಧಿಕಾರಿಗಳೂ ಆದ ಪಾಲಿಕೆಯ ಉಪ-ಆಯುಕ್ತರು (ಕಂದಾಯ) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹಬ್ಬದ ಹೆಸರಲ್ಲಿ ಮಾಲಿನ್ಯ ಸಲ್ಲದು

ನಿಟ್ಟುವಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಜಾಗೃತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25 - ಹಬ್ಬದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಮಾಡುವುದು ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಡಾ.ಹೆಚ್.ಕೆ. ಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು.

ವಾಯು ಮಾಲಿನ್ಯ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಂಡಳಿ, ನಿರ್ಗಮ ಘಂಡೇಶನ್ ಹಾಗೂ ನಿಟ್ಟುವಳಿಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ನಿಟ್ಟುವಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ ಪರಿಸರ ಸ್ವೇಚ್ಛೆ ಗಣಪೆ ಹಬ್ಬ ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಸರ ಜಾಗೃತಿ ಶಿಬಿರದಲ್ಲಿ ಅವರು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

ಆಡಂಬರ ಮತ್ತು ತಾಂತ್ರಿಕತೆಯ ಮೊರೆ ಹೋಗಿರುವ ಮನುಷ್ಯನಿಂದ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಉಂಟಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಇದುವುದರ ಗೊಡವೆಯೇ ಇಲ್ಲದ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನತೆ ಮಾತ್ರ ಉತ್ತಮ ಪರಿಸರ, ಆರೋಗ್ಯ ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಗಣೇಶನ ಹಬ್ಬದಲ್ಲಿ ಪ್ಲಾಸ್ಟಿಕ್ ಆಫ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ರಾಸಾಯನಿಕದಿಂದ ಕೂಡಿದ ಬಣ್ಣದ ಮೂರ್ತಿಗಳನ್ನು ಬಳಸುವುದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪರಿಸರ ಮಾಲಿನ್ಯ ಉಂಟಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪಿ.ಓ.ಪಿ ಹಾಗೂ ರಾಸಾಯನಿಕ

ಬಣ್ಣ ಬಳಸದೆ ಅತಿ ಸುಲಭವಾಗಿ ಮಣ್ಣು ಅಥವಾ ಗೋದಿ ಹಿಟ್ಟಿನಿಂದ ಗಣೇಶನನ್ನು ಮಾಡುವ ಪಾತ್ರೆಗಳನ್ನು ತೋರಿಸಿಕೊಟ್ಟರು. ಇದರೊಟ್ಟಿಗೆ ಬಾಕ್ಸೋಲೇಟ್ ಕವರ್‌ನಲ್ಲಿ ಹಾರ, ಚರಕದಿಂದ ಬಟ್ಟೆ ತಯಾರಿಕೆ, ಅನೇಕ ನಿರುಪಯುಕ್ತ ವಸ್ತುಗಳಿಂದ ಉಪಯುಕ್ತ ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿದ್ದ ಶಿಕ್ಷಕ ಕೆ.ಟಿ. ಜಯಪ್ಪ ಅವರು, ನಮ್ಮ ಬಾಹ್ಯ ಅಂತರಿಕ ಪರಿಸರವನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ನಮ್ಮ ಸುತ್ತಲಿನ ಪರಿಸರ ಉತ್ತಮ ವಾಗಿದ್ದರೆ ಮಾನಸಿಕ ಹಾಗೂ ದೈಹಿಕ ಆರೋಗ್ಯವೂ ಉತ್ತಮವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಸುತ್ತ ಮುತ್ತಲಿನ ಪರಿ ಸರವನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತ್ವ ವಹಿಸಿದ್ದ ಮುಖ್ಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಸುರೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೇವಲ ಮನೆಯನ್ನಷ್ಟೇ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವುದಲ್ಲ, ಶಾಲೆ, ಬೀದಿಗಳನ್ನೂ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದರು.

ವಸಂತ ಹಾಗೂ ಮಂಜುನಾಥ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಮುಂತಾದ ದೇಸಾಯಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು. ಕಮಲಮ್ಮ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ರೇಷ್ಮಾ ವಂದಿಸಿದರು.

ಕೊಟ್ಟಿರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ, ಅನ್ನ ಸಂತರ್ಪಣೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25 - ನಗರದ ಕೊಟ್ಟಿರ ಮಠದ ಯಾತ್ರಿ ಸಮಿತಿಯಿಂದ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ಕೋಡಿ ಕ್ಯಾಂಪ್ ಬಳಿ ಇರುವ ಶ್ರೀ ಕೊಟ್ಟಿರೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಮಠದಲ್ಲಿ ಬೆನಕನ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 27ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6.30 ರಿಂದ 7.30 ರವರೆಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆಯನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನಂತರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನದವರೆಗೆ ಪ್ರಸಾದ ದಾನೋಹವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿಯ ಕಠಕುಪ್ಪಿ ಮುರುಗೇಶಪ್ಪ (96118 89151), ಟಿ.ಜಿ. ಬಕ್ಶೇಶಪ್ಪ (94483 56968) ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸನ್ಮತಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಗೆ 8.73 ಲಕ್ಷ ಲಾಭ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಎಂ.ಪಾಲಾಕ್ಷ ಸಂತಸ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 25- ನಗರದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಸೌಹಾರ್ದ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿಗಳಲ್ಲೊಂದಾದ ಸನ್ಮತಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿಯು ಕೇವಲ ಐದು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿಯ ಪಥದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆದಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಎಂ. ಪಾಲಾಕ್ಷ ಅವರು ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

2022ರ ಮಾರ್ಚ್ 31ರ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ 23.33 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಷೇರು ಬಂಡವಾಳ ಇದ್ದು, ನಿಧಿಗಳು 25.71 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಿಧಿಗಳಾಗಿವೆ. 3 ಕೋಟಿ ರೂ. ಲೇವಣಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗಿದ್ದು, 2.56 ಕೋಟಿ ರೂ. ಸಾಲ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳಾಗಿವೆ. 3.54 ಕೋಟಿ ರೂ. ದುಡಿಯುವ ಬಂಡವಾಳವಾಗಿದ್ದು, 8.73 ಲಕ್ಷ ರೂ. ನಿವೃತ್ತ ಲಾಭ ಗಳಿಸಿದ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಸ್ಥಳೀಯ ರೋಟರಿ ಬಾಲಭವನದಲ್ಲಿ ಮೊನ್ನೆ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದ ಸನ್ಮತಿ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ 5 ನೇ ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಭೆ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಠೇವಣಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ, ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯವನ್ನು ಸದಸ್ಯರಿಗೆ

ಕಲ್ಪಿಸಲು ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದೆ. 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಿ, ಸದಸ್ಯರು ಮತ್ತು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪಾಲಾಕ್ಷ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಸದಸ್ಯ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲು ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಎಸ್.ಎಂ.ಎಸ್. ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸಹಕಾರಿಯ ಸದಸ್ಯರ ಮರಣೋತ್ತರ ನಿಧಿಯನ್ನು ರೂ. 5000/- ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದ್ದು, ಸದಸ್ಯರಿಗೆ 1,00,000/- ದವರೆಗೆ ಅಪಘಾತ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಲಾಗಿದ್ದು ಮತ್ತು ಅಪಘಾತದಲ್ಲಿ ಮರಣ ಹೊಂದಿದ್ದ ಸದಸ್ಯರ ವಾರಸುದಾರರಿಗೆ ವಿಮಾ ಕಂಪನಿಯಿಂದ 1 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಕೊಡಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಿವರಿಸಿದರು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಂಯುಕ್ತ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತದ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಜಿ. ಎಂ ಸೌಹಾರ್ದ ಪತ್ನಿ ಸಹಕಾರಿ ನಿಯಮಿತ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಆದ ಎಂ.ಆರ್. ಪ್ರಭುದೇವ್ ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪೌರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಜಯಮ್ಮ ಗೋಪಿನಾಯ್ಕ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವನ್ನು ಚೊಚ್ಚಿಲಿ ಬೆಳಗಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆಯ ನಡವಳಿಕೆಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ ಎನ್.ಪಿ.ಹರಿಶ್ ಓದಿದರು. ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ಹೆಚ್.ಕುಮಾರ್ ಅಧಾವ ಪತ್ರವನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಮಂಡಿಸಿದರು. ನಿರ್ದೇಶಕ ನ್ಯಾಮತಿ ವಾಸುದೇವ್ ಅವರು ಲಾಭ-ನಷ್ಟದ ತೆರಿಗೆ ಮತ್ತು ಆಯ-ವ್ಯಯವನ್ನು ಓದಿ ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದರು.

ಲೆಕ್ಕಪರಿಶೋಧನಾ ವರದಿ ಮತ್ತು ಸಮಗ್ರ ಉಪನಿಯಮಗಳ ತಿದ್ದುಪಡಿಯನ್ನು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಟಿ.ಎಂ. ಪಾಲಾಕ್ಷ ಮಂಡಿಸಿದರು. ಲಾಭ ಹಂಚಿಕೆ ಮತ್ತು 2022-23ನೇ ಸಾಲಿನ ಗುರಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆಯ ವಿವರವನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಅವರು ಸಭೆಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಎನ್.ಹೆಚ್. ಪ್ರಕಾಶಚಂದ್ರ, ಆರ್.ಇಮ್ಮಾನ್ ಚಾನನ್, ಪ್ರಸಾದ್ ವಿ. ರಾಯ್, ಡಿ. ದ್ರೇಶ್, ಡಿ.ಆರ್. ಸ್ವೀತಾ, ಕೆ. ಲತಾ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಹಮದ್ ಉಬೇದಲಾ ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಕು. ನೇಶರ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿದರು. ನಿರ್ದೇಶಕ ಸರಸಂಹ ಮೂರ್ತಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಪಿಗ್ಗಿ ಸಂಗ್ರಾಹಕ ಬಿ. ಬಂಗಾರಪ್ಪ ವಂದಿಸಿದರು.

ಭತ್ತಿ ಸಗಡೆ ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ಮೇಯರ್ ಜಯಮ್ಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.25- ನವದೆಹಲಿಯ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಮೇಯರ್‌ಗಳ ಪರಿಷತ್ ವತಿಯಿಂದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 27 ಮತ್ತು 28 ರಂದು ಭತ್ತಿ ಸಗಡೆ ರಾಜಧಾನಿ ರಾಯಪುರದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿರುವ 50ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಮೇಯರ್‌ಗಳ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ತೆರಳುತ್ತಿರುವ ಮಹಾಪೌರರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ಜಯಮ್ಮಗೋಪಿನಾಯ್ಕ ಅವರಿಗೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಿ. ಮುದ್ದು ಶುಭ ಹಾಗೂ, ಬೀಳ್ಕೊಟ್ಟರು.

ಪಲ್ಲಾಗಟ್ಟಿಯಲ್ಲೆಂದು 'ಡಿಪಿ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿ ಕಡೆ'

'ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡೆ ಹಳ್ಳಿಯ ಕಡೆ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಡಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30ಕ್ಕೆ ಜಗಜ್ಯೋರು ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಿಳಿಚೋಡು ಹೋಬಳಿಯ ಪಲ್ಲಾಗಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ವಾಸ್ತವ್ಯ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಕಾಪತಿ ಅವರು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವರು.

MAHA TVS

WANTED

ACCOUNTANT (Lady)
B.Com., Knowledge of Tally

SALES EXECUTIVES (Boys)
with 1 to 3 years Experience

ಮಹಾ ಟಿ.ವಿ.ಎನ್.

ಸ್ಮಃ : 596, ತಿರುಹುದಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ, 2ನೇ ಹಂತ
ಹದ್ದೆ ರಸ್ತೆ, ವಾಣಿ ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಎದುರುಗಡೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 05.
Mail : mahaautomobile55@gmail.com
7022115555, 7624999245, 7624999241

BUY ONE GET ONE FREE

Spectacles & Sunglasses

Over 1000 styles to choose from

Get 1 hour delivery of spectacles*

Get 1 year Warranty on all International Brands

PRECISION EYE EXAM
By Senior Optometrists

Scan QR code to book your eye exam or Call us on the mobile number below

Mob: 96325 79518

For Your Eyes Only
LENSIGHT
The Multibrand Optical

Dr Modi Road, PJ Extension, Opp Bapuji Eye Hospital, Davanagere Mob: 9632579518